



СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по факту происшествия с ребенком в Новом городе



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, днем 01 апреля 2024 года в микрорайоне «Новый город» 9-летняя девочка, проходя возле дома № 19 по ул. Прокопьева города Чебоксары, упала в канализационный колодец глубиной более 3 метров, крышка которого не была плотно закрыта, что создало реальную опасность причинения потерпевшей тяжкого вреда здоровью или наступления ее смерти.

Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей лицами из числа работников организации, ответственной за выполнение работ по текущему содержанию и ремонту сетей ливневой канализации и очистных сооружений города Чебоксары.

В ходе следствия будут установлены конкретные лица, ответственные за содержание данного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

участка ливневой канализации, их действиям либо бездействию будет дана надлежащая правовая оценка. Продолжается проведение комплекса необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление подробных обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1873923>